

## Nemzetközi Újévi Cimbalomkoncertek Budapesten



Hatodik alkalommal rendezte meg a Cimbalom Világszövetség az elnök, Herencsár Viktória szervezésében a Nemzetközi újévi cimbalom koncertjeit 2012. január 12.-én és 13.-án Budapesten a Szlovák Intézetben és a 17. kerületi Baptista Imaházban. Az immár szokásosnak számító koncertek állandó támogatói a Szlovák Intézet és a Cseh Centrum, emiatt a koncert résztvevői szlovák, cseh és magyar művészekből állnak, akikhez lehetőség szerint hív a szervező a Szövetség tagjai közül a többi országokból résztvevőket. Idáig a cseh, szlovák és magyar cimbalmosok mellett közreműködtek előadók Németországból, Angliából, USA-ból, Ukrajnából, Moldáviából, Argentínából és Görögországból. Az idei Újévi koncerten ismét görögök szerepeltek a három Visegrádi ország mellett. Szlovákia

cimbalmművészetét Martin Budinský és Vladimír Homola, a Besztercebányai Művészeti Akadémia volt növendékei mutatták be óriási sikerrel. Csehországot Ruzena Decka, Görögországot Klearchos Korkovelos, Magyarországot Herencsár Viktória a Besztercebányai Művészeti Akadémia cimbalom tanára képviselte. A műsorban közreműködött még a görög nemzetiségű Magyarországon élő Alekos Stefopoulos darbukán, a magyar Horváth Anita hegedűn, Martonosi György dobon és Palojtai Érsek Ágnes énekkel. A nagyszerű előadásoknak programján klasszikus, jazz, népzene és világzene hangzott fel. A koncertekre olyan nagy volt az érdeklődés, hogy már egy héttel az előadások előtt le volt foglalva valamennyi hely mindkét helyszínen. Akiknek nem jutott hely, azok a Szlovák Intézetben az előtérben kivetítőn keresztül, a Baptista Imaházban pedig állva voltak kénytelenek végighallgatni a különleges koncertet. A Szlovák Intézetben a Magyar Televízió Szlovák kisebbségi műsora készített felvételt, a Baptista Imaházban pedig a Rákosmente TV. A hatalmas siker eredményeként Jana Tomková, a Szlovák Intézet igazgatója további együttműködést indítványozott a Cimbalom Világszövetséggel. Tervezi, hogy a Besztercebányai Művészeti Akadémia tanárait és diákjait is meghívja Budapestre a Szlovák Intézet programjaiban való részvételre.

